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07.05.2018 - учні училища, за участю представників культурно-масової 

комісії, вихователя Кулієвої-Корчинської С.М. та викладача Захаренко Г.С. 

підготували невеличку виставу «Життя та любов сплелись воєдино», присвячену 

Дню пам’яті та примирення і 73 річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій 

війні. 

З метою національно-патріотичного, духовного виховання, студенти 

гуртожитку "ДНЗ "Запорізьке вище професійне училище "Моторобудівник" разом 

з вихователем прийняли участь в урочистому мітингу присвяченому, дню Пам'яті 

та Примирення та дню Перемоги у Другій світовій війні. 9 травня учні поклали 

квіти до меморіалу загиблим воїнам, віддали шану та повагу героям, які загинули 

захищаючи свою Батьківщину. 

11.05.2018 - представники Червого Хреста Батрак Костянтин та Рітова 

Вікторія, за участю навчальної комісії, провели з учнями навчального закладу 

бесіду на тему «Не дай Сніду шанс». 

15.05.2018 - актив учнівського самоврядування разом з учнями училища 

відвідали свято 70-річчя КЗ "Центр туризму" ЗОР, яке відзначалося в приміщенні 

концертного залу ім. М.І. Глинки і з задоволенням стали глядачами святкового 

концерту. 

18.05.2018 -  у 74-у річницю початку депортації кримських татар викладачем 

історії Кириченком В.А ,за активної підтримки навчальної комісії, для учнів 

нашого навчального закладу було проведено урок пам’яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу. 



24.05.2018 - культурно-масова комісія разом з викладачем Захаренко Г.С. 

організували для учнів поїздку до виставкового комплексу «Козак-Палац», де 

проходила 25-а спеціалізована виставка «Машинобудування. Металургія». 

Протягом місяця санітарна комісія здійснювала контроль за станом та 

порядком кабінетів і майстерень, організацією прибирання. 

Протягом місяця комісія дисципліни та порядку проводила щоденний 

контроль за відвідуванням учнями занять в училищі, за дотриманням Статутних 

вимог для учнів в училищі. 

Протягом місяця санітарна комісія здійснювала контроль за санітарно-

гігієнічним станом кімнат у гуртожитку. 

 

 

Голова учнівського самоврядування     О. Попович 


